



Председатель СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств смерти женщины в одной из больниц Ростовской области



СМИ сообщили о том, что родственники умершей в одной из больниц Ростовской области хотят добиться справедливости и привлечь к ответственности медицинских работников, которые, по мнению, родственников, проявили равнодушие и оказали ненадлежащую помощь их умершей матери. Органами СУ СК России по Ростовской области расследуется уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

Председатель СК России дал поручение руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ходе и предварительных результатах расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657531>